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e. Rehabilitation and improvements to 
the Agat small boat marina, including 
lighting, security camera and repair of 
refueling and boarding piers. 

f. Collection of life-history data of 
nearshore reef fish. 

g. Support Guam volunteer fishery 
data collection project. 

h. Support deployment and 
replacement of Guam Division of Fish 
and Wildlife fish aggregation device and 
mooring buoys. 

Objective 7. Marine conservation 
education, including support for the 
development and distribution of 
materials focused on sustainable marine 
resource use. 

Objective 8. Western Pacific 
Demonstration Project to promote 
awareness of traditional fishing and 
conservation practices through 
education workshops and 
demonstrations. 

This notice announces that NMFS has 
determined that the Guam MCP satisfies 
the requirements of the Magnuson- 
Stevens Act and approves the MCP for 
the 3-year period from June 28, 2011, 
through June 27, 2014. 

Dated: July 1, 2011. 

Margo Schulze-Haugen, 
Acting Director, Office of Sustainable 
Fisheries, National Marine Fisheries Service. 
[FR Doc. 2011–17081 Filed 7–6–11; 8:45 am] 

BILLING CODE 3510–22–P 

COMMISSION OF FINE ARTS 

Notice of Meeting 

The next meeting of the U.S. 
Commission of Fine Arts is scheduled 
for 21 July 2011, at 10 a.m. in the 
Commission offices at the National 
Building Museum, Suite 312, Judiciary 
Square, 401 F Street, NW., Washington 
DC 20001–2728. Items of discussion 
may include buildings, parks and 
memorials. 

Draft agendas and additional 
information regarding the Commission 
are available on our Web site: http:// 
www.cfa.gov. Inquiries regarding the 
agenda and requests to submit written 
or oral statements should be addressed 
to Thomas Luebke, Secretary, U.S. 
Commission of Fine Arts, at the above 
address; by e-maiing staff@cfa.gov; or by 
calling 202–504–2200. Individuals 
requiring sign language interpretation 
for the hearing impaired should contact 
the Secretary at least 10 days before the 
meeting date. 

Dated May 23, 2011 in Washington, DC. 
Thomas Luebke, 
Secretary. 
[FR Doc. 2011–16833 Filed 7–6–11; 8:45 am] 

BILLING CODE 6330–01–M 

DEPARTMENT OF DEFENSE 

Office of the Secretary 

Notice of Federal Advisory Committee 
Meeting 

AGENCY: Department of Defense, Office 
of the Under Secretary of Defense 
(Acquisition, Technology and Logistics). 
ACTION: Federal Advisory Committee 
meeting notice. 

SUMMARY: Under the provisions of the 
Federal Advisory Committee Act of 
1972 (5 U.S.C., Appendix, as amended) 
and the Sunshine Act of 1976 (5 U.S.C. 
552b, as amended) the Department of 
Defense announces the following 
Federal advisory committee meeting of 
the Threat Reduction Advisory 
Committee (Hereafter referred to as ‘‘the 
Committee’’). 

1. Purpose of Meeting: To obtain, 
review and evaluate classified 
information related to the Committee’s 
mission to advise on technology 
security, combating weapons of mass 
destruction (WMD), counter terrorism 
and counter proliferation. 

2. Agenda: Beginning at 8:30 a.m. 
through the end of the meeting, the 
Committee will present SECRET-level 
Working Group findings throughout the 
duration of the meeting. The TRAC will 
also hold classified discussions on 
WMD related national security matters. 

3. Meeting Accessibility: Pursuant to 5 
U.S.C. 552b, as amended, and 41 CFR 
§ 102–3.155, the Department of Defense 
has determined that the meeting shall be 
closed to the public. The Under 
Secretary of Defense for Acquisition, 
Technology and Logistics, in 
consultation with the DoD FACA 
Attorney, has determined in writing that 
this meeting be closed to the public 
because the discussions fall under the 
purview of Title 5, United States Code, 
Section § 552b(c)(1) and are inextricably 
intertwined with the unclassified 
material which cannot reasonably be 
segregated into separate discussions 
without disclosing secret material. 
DATES: The date of the meeting is 
Tuesday, July 26, 2011, from 8:30 a.m. 
to 3 p.m. 
ADDRESSES: The meeting is located at 
ANSER Conference Center, Platt 
Conference Room, 2900 S Quincy St, 
Suite 800, Arlington, VA 22206. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Mr. 
William Hostyn, Defense Threat 
Reduction Agency/SP–ACP, 8725 John 
J. Kingman Road, MS 6201, Fort Belvoir, 
VA 22060–6201. Phone: (703) 767–4453, 
Fax: (703) 767–5701, E-mail: 
william.hostyn@dtra.mil. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: 
Written Statements: Pursuant to 41 

CFR 102–3.105(j) and 102–3.140, the 
public or interested organizations may 
submit written statements to the 
membership of the Committee at any 
time or in response to the stated agenda 
of a planned meeting. Written 
statements should be submitted to the 
Committee’s Designated Federal Officer; 
the Designated Federal Officer’s contact 
information can be obtained from the 
GSA’s FACA Database—https:// 
www.fido.gov/facadatabase/public.asp. 

Written statements that do not pertain 
to a scheduled meeting of the 
Committee may be submitted at any 
time. However, if individual comments 
pertain to a specific topic being 
discussed at a planned meeting then 
these statements must be submitted no 
later than five business days prior to the 
meeting in question. The Designated 
Federal Officer will review all 
submitted written statements and 
provide copies to all committee 
members. 

Dated: July 1, 2011. 
Aaron Siegel, 
Alternate OSD Federal Register Liaison 
Officer, Department of Defense. 
[FR Doc. 2011–17059 Filed 7–6–11; 8:45 am] 

BILLING CODE 5001–06–P 

DEPARTMENT OF EDUCATION 

Notice of Proposed Information 
Collection Requests 

AGENCY: Department of Education. 
ACTION: Comment request. 

SUMMARY: The Department of Education 
(the Department), in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995 
(PRA) (44 U.S.C. 3506(c)(2)(A)), 
provides the general public and Federal 
agencies with an opportunity to 
comment on proposed and continuing 
collections of information. This helps 
the Department assess the impact of its 
information collection requirements and 
minimize the reporting burden on the 
public and helps the public understand 
the Department’s information collection 
requirements and provide the requested 
data in the desired format. The Director, 
Information Collection Clearance 
Division, Privacy, Information and 
Records Management Services, Office of 
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Management, invites comments on the 
proposed information collection 
requests as required by the Paperwork 
Reduction Act of 1995. 
DATES: Interested persons are invited to 
submit comments on or before 
September 6, 2011. 
ADDRESSES: Comments regarding burden 
and/or the collection activity 
requirements should be electronically 
mailed to ICDocketMgr@ed.gov or 
mailed to U.S. Department of Education, 
400 Maryland Avenue, SW., LBJ, 
Washington, DC 20202–4537. Please 
note that written comments received in 
response to this notice will be 
considered public records. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Section 
3506 of the Paperwork Reduction Act of 
1995 (44 U.S.C. Chapter 35) requires 
that Federal agencies provide interested 
parties an early opportunity to comment 
on information collection requests. The 
Director, Information Collection 
Clearance Division, Information 
Management and Privacy Services, 
Office of Management, publishes this 
notice containing proposed information 
collection requests at the beginning of 
the Departmental review of the 
information collection. The Department 
of Education is especially interested in 
public comment addressing the 
following issues: (1) Is this collection 
necessary to the proper functions of the 
Department; (2) will this information be 
processed and used in a timely manner; 
(3) is the estimate of burden accurate; 
(4) how might the Department enhance 
the quality, utility, and clarity of the 
information to be collected; and (5) how 
might the Department minimize the 
burden of this collection on the 
respondents, including through the use 
of information technology. 

Dated: July 1, 2011. 
Darrin A. King, 
Director, Information Collection Clearance 
Division, Privacy, Information and Records 
Management Services, Office of Management. 

Office of Innovation and Improvement 

Type of Review: New. 
Title of Collection: Charter School 

Facilities National Questionnaire. 
OMB Control Number: Pending. 
Agency Form Number(s): N/A. 
Frequency of Responses: Once. 
Affected Public: State, Local, or Tribal 

Government, State Educational 
Agencies or Local Educational Agencies. 

Total Estimated Number of Annual 
Responses: 369. 

Total Estimated Number of Annual 
Burden Hours: 1,107. 

Abstract: According to Part B section 
5201 of the Elementary and Secondary 
Education Act, one of the established 

purposes of the Charter School Program 
office in the U.S. Department of 
Education (ED) is ‘‘encouraging the 
States to provide support to charter 
schools for facilities financing in an 
amount more nearly commensurate to 
the amount the States have typically 
provided for traditional public schools’’. 
Currently, there is no national database, 
report, or analysis on the state of charter 
school facilities. This collection will 
help to understand the state of charter 
school facilities nationwide. 

In the summer of 2007, the Colorado 
League of Charter Schools (the League) 
launched its Facilities 2010 Task Force, 
which was established to address 
charter school facility needs. One of the 
initiatives of the Facilities 2010 Task 
Force was to develop a questionnaire 
that inventoried the facilities landscape 
in Colorado. This questionnaire has 
since been customized and 
administered in several additional 
states. ED is looking to use and 
administer this questionnaire in 
additional states and compile the data 
from all states into a national facilities 
database. ED has plans to conduct this 
survey in approximately three to four 
states per year. ED will use the 
information from the questionnaire to 
include in a national database that will 
provide comprehensive information 
about the facilities for charter schools 
and the issues that charter school face 
in trying to obtain adequate facilities. 
The data will then be used to develop 
a report and an analysis. 

Copies of the proposed information 
collection request may be accessed from 
http://edicsweb.ed.gov, by selecting the 
‘‘Browse Pending Collections’’ link and 
by clicking on link number 4645. When 
you access the information collection, 
click on ‘‘Download Attachments’’ to 
view. Written requests for information 
should be addressed to U.S. Department 
of Education, 400 Maryland Avenue, 
SW., LBJ, Washington, DC 20202–4537. 
Requests may also be electronically 
mailed to ICDocketMgr@ed.gov or faxed 
to 202–401–0920. Please specify the 
complete title of the information 
collection and OMB Control Number 
when making your request. 

Individuals who use a 
telecommunications device for the deaf 
(TDD) may call the Federal Information 
Relay Service (FIRS) at 1–800–877– 
8339. 
[FR Doc. 2011–17018 Filed 7–6–11; 8:45 am] 

BILLING CODE 4000–01–P 

DEPARTMENT OF ENERGY 

Proposed Agency Information 
Collection 

AGENCY: U.S. Department of Energy. 
ACTION: Notice and Request for 
Comments. 

SUMMARY: The Department of Energy 
(DOE) invites public comment on a 
proposed collection of information for a 
National Evaluation of the State Energy 
Program that DOE is developing for 
submission to the Office of Management 
and Budget (OMB) pursuant to the 
Paperwork Reduction Act of 1995. 
Comments are invited on: (a) Whether 
the proposed collection of information 
is necessary for the proper performance 
of the functions of the agency, including 
whether the information shall have 
practical utility; (b) the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; (c) 
ways to enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and (d) ways to minimize the 
burden of the collection of information 
on respondents, including through the 
use of automated collection techniques 
or other forms of information 
technology. Information about the 
outcomes of the program, including 
energy savings, the number of jobs 
created, increases in the production of 
renewable energy, and reductions in 
carbon emissions, are needed for a 
rigorous evaluation of the program. 
DATES: Comments regarding this 
proposed information collection must 
be received on or before September 6, 
2011. If you anticipate difficulty in 
submitting comments within that 
period, contact the person listed in 
ADDRESSES as soon as possible. 
ADDRESSES: Written comments may be 
sent to Martin Schweitzer, 
Environmental Sciences Division, Oak 
Ridge National Laboratory, One Bethel 
Valley Road, P.O. Box 2008, MS–6036, 
Oak Ridge, TN 37831–6036; 
schweitzerm@ornl.gov. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Requests for additional information 
should be directed to: Martin 
Schweitzer, Environmental Sciences 
Division, Oak Ridge National 
Laboratory, One Bethel Valley Road, 
P.O. Box 2008, MS–6036, Oak Ridge, TN 
37831–6036; schweitzerm@ornl.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: This 
information collection request contains: 

(1) OMB No. New. 
(2) Information Collection Request 

Title: National Evaluation of the United 
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